
令和３年度日吉台学区自治連合会定例役員会議事録 

日時：２０２１年１２月１８日（土）１９：００～２１：００ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

  「寒さ厳しい中ご苦労様です。令和３年のしめの月となりました。各丁とも今後役員改選等 大

変かと存じますが、宜しくお願いいたします。」 

２. 来 訪 者 

  日吉大社様来場 

  ①令和３年度山王祭収支報告をされました。 

  ②正月期間中の道路規制についての説明をされました。 

③来年の山王祭はコロナ感染対策をしっかりと行い（マスクの着用。検温。神輿従事者には毎

日抗原検査の実施等）実施の予定ですが、３月１５日現在、およびそれ以降に滋賀県のコロ

ナ感染対策「Ⅲ」以上になった場合は神輿行事中止の判断をします。 

④花渡式花、花渡式参加については、１月末までに、自治会長を通じて申込んでください。 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   連絡・報告はありません。 

 （２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

   連絡・報告はありません。 

 （３）連合会専門委員会報告 

   ①教育を語る会 報告はありません。 

   ②空家対策委員会 浜崎会長から報告     

    A,「空家見守り隊」A プラン、AB プランの状況の報告、作業実績報告、駐車場問い合わせ

と契約状況報告 

    B,「住まいのお困りごと相談」チラシの作成。全戸配布へ（2022 年になってから） 

   ③湖西道路騒音対策委員会報告 報告ありません。 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

①市民センターでは１７日より下水が逆流し、トイレの使用ができない。２０日に対応予定。 

②日吉台内の下水道菅渠改築工事、道路維持修繕工事のお知らせ（回覧物配布、ＨＰ掲載済み） 

③既報のとおり「もってけ文庫」は処分します。 

④欠員となっていた専門員は１月より、着任予定。 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山会長から 

①コロナ追加接種（３回目接種）の概要 ・接種券は 2 回目接種完了から 8 か月経過した対象

者から順次発送 ・医療機関での個別接種（１５０機関に拡大） ・予約はインターネット

または電話（コールセンター体制強化、１～３月には対面型専用窓口設置予定）。 

②大津市消防団年末特別警戒について 激励会は大津市中消防署にて実施 

 １２月２７日～３０日まで日吉台分団にて巡回 

③大津市自治連合会功労者表彰が１２月１７日に行われました。コロナ禍であり、丸山会長が

代表で出席されました。受賞者 丸山郁夫氏、中野義勝氏、池田進氏、石井泰雄氏 

 ６．学区役員会議題 

   （１）連絡確認事項   

   ①定例協議会１１月２４日実施 各団体の状況が確認されました。本日一部の報告がされま

した。 

   ②夏まつり・文化祭実行委員会の取り組みについて丸山会長より 



   夏まつりについては２８日に令和元年度実行委員会との意見交換会を開催予定（組織つくり

のスタート」として） 

   文化祭については今後対応を考えて参ります 

   各種団体や自治会の協力を得て実施していきたい。 

  ③大津市社会福祉関係功労者表彰  日吉台社会福祉協議会会長 呉屋 之保氏 が。 

    １１月２５日 市役所での授賞式にて受賞されました。 

  ④消防功労者表彰に３東 佐藤 信治郎氏が受賞（市長賞）が決まりました。 

   １月９日１０時～ 市民会館お祭り広場にて 

  ⑤令和３年総会までの連合会タイムスケジュールの説明（丸山会長による） 

   状況の変化があれば連絡し、変更もあり得ます。 

  ⑥令和４年度ごみ減量と資源再利用推進賞表彰候補者の推薦についての説明 

  ⑦円滑な自治活動保険支払いのために（事務局 西） 

円滑な保険支払いのために、予定を含む自治会活動の内容をできるだけ具体的に自治会の

事業計画や、組長会議事録などに文書として残してください。 

  ⑧令和４年１月３１日（月）現在の自治会世帯数の調査依頼。 ２月１０日までに横山まで。 

   

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・第一公園の楓の伐採を学区要望で提出したが、対応不可とのことであったので、 

丁民の強い要望もあり自治会で伐採、薪ストーブ業者に回収依頼しました。 

・自治会館のパイプ椅子の収納用ラックを作成、机の軽量化とともに、椅子の収

納も楽になり、特に女性から好評でした。 

・正月には自治会館に恒例の松飾りをします。 

     １北 ・１２月１１日に公園と自治会館の掃除を実施しました。 

     ２南 ・ゴミボックス設置の要望がありました。（市の助成金を得るためには、新年度

すぐに申請したら良いとの指導がありました） 

     ２北 ・学区要望で出していた街灯設置への回答は努力目標程度の表現でしたが、大津

市より要望のあった３か所中２か所に設置するとの電話連絡がありました。 

        ・本日午前中に防災防火の指導訓練を西分所の立ち合いのもと実施いたしました。 

     ３東 ・認知症サポート講座を実施しました。参加者が集まるかが心配でしたが、２６

人が参加され、好評でした。 

     ３西 ・土砂災害指定地域が拡大されとことで、指定地域内の 1 軒１軒に指定地域ビラ

を持って回りました。 

     ４東 ・１１月２１日に秋の一斉清掃を実施しました。 

     ４西 ・「４丁目西を愛する会」発足・・住み良い４丁目西にするにはの課題を洗い出

し、何が出来るかを考えていきます。まず買い物難民が課題として対応を今後

考えて行きます。   

        ・「４丁目西公園愛護会」発足・・高橋川沿いの清掃と維持管理を行います。 

        ・自治会館の屋根の葺き替えの合い見積もりをとりました。予定よりも安価とな

り壁の塗り替えも実施することとしました。市の助成金の兼ね合いで来期に実

施します。 

   ７．今後の予定 

     大津市出初式、功労者表彰 １月９日（日）１０時～ 市民会館、お祭り広場         

各種団体との話し合い１月１１日、１２日、１３日、予備１４日 １８時３０分～２０時３０分 

     定例役員会  １月１５日（土） １９時～             


